SCHÜTZENVEREIN ANDERLINGEN U. UMGEBUNG E.V.



Schützenverein Anderlingen u. Umg. eV. , Hembecker Weg, 27446 Anderlingen Tel.04284-8609 www.schützenverein-anderlingen.de Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier) DE77ZZZ00000124489

Beitrittserklärun						
Hiermit erkläre ich	dass ich, meine Tochter, mein Sohn,					
Name						
Geburtsdatum Anschrift						
F 14-0	ž					
E-Mail						
ab	Mitglied im Schützenverein Anderlingen werde					
Über Rechte und Pflichten des Vereins bin ich aufgeklärt. Der Verein hat das Recht, bei Verstoß gegen die Vereinssatzung die Mitgliedschaft zu kündigen. Kündigungen müssen mindestens 3 Monate vor Jahresende in schriftlicher Form vorliegen.						
SEPA-Lastschriftn	andat wiederkehrende Zahlung					
Ich ermächtige den Schützenverein Anderlingen u.Umg. e.V., Beitragszahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Schützenverein Anderlingen u.Umg.e.V. gezogenen Lastschriften einzulösen.						
Kontoinhaber						
Anschrift						
~ .						
IBAN						
Kreditinstitut						
,						
Ort, Datum	Unterschrift Kontoinhaber					
Ort, Datum	Unterschrift Mitglied (bei Minderjährigen, Unterschrift des Erziehungsberechtigten)					

Die Gläubiger-Identifizierungsnummer des Schützenverein Anderlingen lautet: DE77ZZZ00000124489, die jeweiligen Mitgliedsbeiträge (Schüler bis 13 Jahre € 22,00; Jugend 14-20 Jahre € 30,00; Erwachsene € 50,00; Ehrenmitglieder € 30,00; Familienbeitrag € 115,00) werden jährlich zum 15. Januar abgebucht. (Stand 01.01.2016)

Hiermit gebe ich mein Einverständnis zur Veröffentlichung meines Namens, sowie Fotos durch den Schützenverein Anderlingen auf dessen Internetseite und in den lokalen Zeitungen.

Bitte streichen, wenn nicht erwünscht!